

Мережко Виктор

19.07.99

ЛУКАШЕНКО ДАЕТ "ДОБРО"

Пока политики России и Белоруссии в потугах выстраивают отношения своих государств, самое простое и верное решение нашли люди искусства. Совместный кинопроект презентовали в Доме кино московская кинокомпания "Аполло" и "Белорусьфильм".

Фильм Виталия Дудина по сценарию Виктора Мережко называется просто — "Три женщины и мужчина". Мужчина — Александр Песков. Его партнерши по картине — Нина Усатова, Евгения Глушенко и Юлия Полубинская.

Пересеклись в некоем абстрактном городе пути-дорожки двух дам балзаковского возраста и молодого парикмахера. Его цель — продать себя подороже: ведь одна из дам в ближайшее время отправится в Париж. В определенный момент времени до женщин доходит скрытый замысел своего ухаера, и правила игры резко меняются...

Одним из первых, кто познакомился с картиной, стал белорусский президент Александр Лукашенко. Под впечатлением от увиденного последний распорядился срочно устроить показ ленты в центральном кинотеатре Минска. Так и решено было поступить. Картину показали аккуратно в День белорусского кино.

Андрей ТУМАРКИН.



Песков и его гарем.

19
Моск., кинотеатр... - 1999 - 19
инв. - с. 3.